



# МАЛЕНЬКАЯ ЖУРНАЛИСТСКАЯ СЕМЬЯ

О достижениях и проектах студентов специальности «Журналистика» МГУ им. А.А.Кулешова знает не только область, но и вся страна.





**М**ногочисленные награды и дипломы всевозможных конкурсов украшают стены кабинета, ставшего вторым домом для ребят, чья жизнь теперь будет связана с этой интересной профессией. Совсем скоро голоса будущих журналистов зазвучат в прямом эфире нового университетского радио.

Подарок университета – профессиональную радиоаппаратуру – студенты изучают с интересом. Помогают им в этом настоящие знатоки своего дела – журналисты «Радио Могилев». В ближайшем будущем ожидается торжественное открытие первого университетского онлайн-радио. Предпочтение, конечно, будет отдано новостям и передачам про родную альма-матер, но и главные новости города не останутся в стороне.

Преподаватели помогают будущим мастерам пора найти свою область журналистики и с первых курсов начать серьезную практику. «Мы всегда стремимся сразу включать первокурсников в журналистскую жизнь, чтобы они знали редакторов и будущих коллег,

– говорит преподаватель Виталий Евменков. – В какой-то момент нам показалось, что только аудиторных часов недостаточно. Ведь журналист – это прежде всего практико-ориентированный специалист. Эту профессию важно знать и теоретически, и с точки зрения реального применения. Поэтому мы пошли по пути студенческих проектов. Обратили внимание на ту деятельность, которая в перспективе будет

востребована на информационном рынке нашей области, и пришли к выводу, что это аудиовизуальные СМИ, связи с общественностью, различные дискуссионные клубы и ток-шоу». Так постепенно рождались все новые студенческие проекты. Сначала это была электронная газета «Наша версия», ставшая дважды лучшим студенческим изданием в республике. Немного позже возникли и «Подземка» – настоящий журналистский клуб, где смело обсуждаются самые острые и злободневные темы.

Студенческое телевидение MSU news и университетская пресс-служба стали настоящей «фишкой» МГУ им. А.А.Кулешова. Благодаря им два года назад команда от университета заняла первое место в престижном международном конкурсе «PR-Квеста». Сегодня MSU news – один из ведущих проектов. Количество видео на официальном канале уже переросло за 260 полноразмерных новостных роликов, а просмотры растут с каждым днем. Благодаря такой практи-



ке выпускники специальности успешно работают в Теле-радиокомпания «Могилев». А ведь все началось с одного фотоаппарата и штатива, но теперь в распоряжении телекоманды целая студия профессиональной записи звука и видео. Успела себя зарекомендовать недавно обновившаяся редакция, которая работала на крупных городских мероприятиях: Дне города, фестивале «Магутны Божа» и Дне Независимости. Студентки Кристина Башаринова и Наталия Юренкова вспоминают с улыбкой: «Да, пришлось выложиться на полную, снимали по 5 сюжетов в день, в таком темпе еще не работали. Зато было приятно видеть свои сюжеты на круп-

ных информационных сайтах». Сегодня девушки уже трудятся над новой спортивной передачей «Двенадцатый игрок» совместно с пресс-службой футбольного клуба «Днепр».

В маленькую журналистскую семью, как называют себя сами студенты, вошли и первокурсники: «Уже снымалась в своем первом сюжете», – рассказывает Ольга Васенда, – очень понравилось! С нетерпением жду, когда можно будет поработать с новой радиоаппаратурой». Сама Ольга из Гомельской области. О своем выборе поехать учиться так далеко от дома не жалеет ни капельки, ведь вокруг так много возможностей себя проявить. Четверокурсница Вероника Бабич также поделилась мнением: «Для нас это отличная практика, есть возможность попробовать себя во всех сферах журналистики. Как раз благодаря этим проектам мы и находим себя в профессии, выбираем то, что нам по душе».

Отглядываясь назад, понимаешь, что за столь недолгий путь специальность значительно развилась. И все это благодаря преподавателям и заинтересованным студентам. В планах у этих молодых и талантливых ребят еще много всего интересного. Остается пожелать им еще больше творческих сил для предстоящих проектов, а также новых достижений и побед.

*Мария ТАБАГАРИН.*

*Фото автора.*

